

En el segundo artículo de la parte resolutive de la citada resolución:

DICE:

Artículo 2º.- "(...) de la Intendencia Nacional de Prevención del Contrabando y Fiscalización Aduanera. (...)".

DEBE DECIR:

Artículo 2º.- "(...) de la Intendencia de Control Aduanero, (...)".

1182414-1

**SUPERINTENDENCIA
NACIONAL DE ADUANAS Y DE
ADMINISTRACION TRIBUTARIA**

FE DE ERRATAS

**RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA
Nº 378-2014/SUNAT**

Mediante Nº 418-2014-SUNAT/1M0100 la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria solicita se publique Fe de Erratas de la Resolución de Superintendencia Nº 378-2014/SUNAT, publicada en la edición del 23 de diciembre de 2014.

En el tercer considerando de la parte considerativa de la citada resolución:

DICE:

"(...) de la Intendencia Nacional de Prevención del Contrabando y Fiscalización Aduanera, (...)".

DEBE DECIR:

"(...) de la Intendencia de Control Aduanero, (...)".